



Mercator bo reševal Pivovarno Laško

Nova prevzemna namera *Uprava najboljšega soseda bo prevzem financirala tudi iz odobrenega kapitala in kreditov mednarodnih finančnih institucij*

LJUBLJANA – Komedija zmešnjav, imenovana prodaja Mercatorja, je dobila nov zagon. Včeraj zvečer je uprava Mercatorja objavila presenetljivo novico: prevzela bo Pivovarno Laško, obvestilo o nameri pa je uradno poslala ATVP, uradu za varstvo konkurence ter upravi in predstavnikom delavcev ciljne družbe.

**BOŽENA KRIŽNIK
VANJA TEKAVEC**

Za prevzem se je uprava, kot uradno pojasnjuje, odločila zato, ker ocenjuje, da bo s tem lahko ustvarila pozitivne ekonomske in finančne učinke na številnih področjih. Od tega, da bo s prestrukturiranjem zagotovila finančno stabilnost in večjo poslovno učinkovitost pivovarne, okrepila njen prodor v regijo in poslovanje s trgovsko blagovno znamko Mercator, uveljavila sinergije pri preskrbi gostinstva in hotelirstva, optimizirala upravljanje nepremičnin in dezinvestirala nestrateške dejavnosti ter poiskala ustrezne strateške partnerje. Še

pred objavo prevzemne ponudbe pa nameravajo opraviti vse potrebne razgovore z uradom za varstvo konkurence.

In kako namerava Mercator prevzem financirati (borzna kapitalizacija Pivovarne Laško je 97 milijonov evrov, poleg tega pa ima po prodaji Fructala še približno 370 milijonov evrov dolgov)? Uprava sicer namerava za ta projekt najeti finančne svetovalce, ki bodo sodelovali tudi pri strukturiranju transakcije. Družba ima za operacijo na voljo poleg denarja tudi delnice iz odobrenega kapitala, ki ga je za 20 odstotkov osnovnega kapitala in iz obstoječih lastnih delnic.

K sodelovanju bodo povabili še mednarodno finančno korporacijo IFC, s katero že sodeluje, pa tudi nekatere druge mednarodne finančne institucije. Z nobeno pa se o tem še niso pogovarjali. Sicer pa so, zagotavljajo v Mercatorju, glede na preliminarne analize sposobni izvesti prevzem in finančno prestrukturiranje laške skupine, še posebno glede na načrtovano monetizacijo dela svojih nepremičnin, visoko finančno trdnost in odlične odnose s finančnimi partnerji.

Laščani danes na preži

Še včeraj je kazalo, da bodo Laščani danes odločali o prodaji 23,34-odstotnega deleža Mercatorja hrvaškemu Agrokorju, vendar so se

okolščine spreminjale iz minute v minuto. Najprej so nadzorniki preklicali za danes sklicano sejo NS Pivovarne Laško, a zdaj kaže, da bi seja vendarle lahko bila, saj se morajo nadzorniki seznaniti s prevzemno namero Mercatorja.

»To je nov dejavnik. Zdaj kaže, da bi se jutri nadzorniki vendarle sestali. Če se pokaže, da je prevzemna namera prava, za Laško začne veljati zakon o prevzemih, kar pomeni, da uprava pivovarne lahko opravlja le tekoče posle,« je včeraj poudaril predsednik NS Vladimir Malenkovič.

Na Mercatorjevo prevzemno namero se je odzval tudi Ivan Crnjac, član uprave Agrokorja: »Proces se razvija odlično in profesionalno. Naša ponudba je še vedno aktualna.«

STRAN 4